

पाटन के ग्राम स्यालोदड़ा स्थित वन विभाग के पहाड़ में हो रहा अवैध खनन

पहाड़ के आसपास लगभग 65 क्रेशर प्लांट लगे हुए हैं, इन सभी क्रेशर प्लांटों पर फर्जी रक्बाओं से कीमती पत्थर क्वार्ट्जाइट ले जाया जा रहा है

पाटन, (निस)। नीमकाथाना जिले के अंतर्गत आने वाली ग्राम पंचायत स्यालोदड़ा जो हरियाणा राज्य के महेंद्रगढ़ जिले से लगती हुई ग्राम पंचायत है, इस ग्राम पंचायत के अंतर्गत लगभग 5 किलोमीटर लंबा पहाड़ है जिसको चीड़ीमार पहाड़ के नाम से जाना जाता है, यह पहाड़ वन विभाग में आता है। इस पहाड़ में अवैध खनन हो रहा है, परंतु अवैध खनन के खिलाफ ना तो राजस्थान सरकार कोई कार्रवाई कर रही है और ना ही हरियाणा सरकार कार्रवाई कर रही है, जिसके चलते पहाड़ में प्रतिदिन सैकड़ों ट्रेक्टर बेसकीमती मिनरल क्रेशर प्लांटों पर पहुंचाने में लगे हुए हैं तथा मोटी चांदी कूट रहे हैं।

पहाड़ के नजदीक खसरा नंबर 119/2, खसरा नंबर 32, और खसरा नंबर 35 में लगभग 30 क्रेशर प्लांट लगे हुए हैं परंतु अफसोस की बात है कि क्रेशर प्लांटों पर जाने के लिए कोई रास्ता तक नहीं है उसके बावजूद भी वाहनों का आवागमन हो रहा है। प्लांट मालिकों ने वन विभाग की जमीन जिसका खसरा नंबर 1054 जो पावर हाउस में जाने के लिए रास्ता है उसमें से रास्ता निकाला है तथा इसी रास्ते से इनके वाहनों का आवागमन होता है। दूसरा रास्ता तालाब के पास गौचर भूमि के खसरा नंबर 127 से निकाला गया है।



नीमकाथाना की ग्राम पंचायत स्यालोदड़ा के चीड़ीमार पहाड़ जो कि विभाग में आता है, इस पहाड़ में अवैध खनन हो रहा है।

नियमानुसार खान मालिकों द्वारा निकाले गए दोनों ही रास्ते अवैध हैं। पहाड़ की लंबाई 5 किलोमीटर के लगभग है तथा 80 प्रतिशत पहाड़ का

पश्चिमी ढलान चोटी के हिस्से से राजस्थान में गिरता है तथा पूर्व का शेष हिस्सा हरियाणा में गिरता है। खसरा नंबर 3 खसरा नंबर 60 एवं

खसरा नंबर 71 राजस्थान के वन विभाग में गिरता है उसमें अधिकांश अवैध खनन स्यालोदड़ा के लोगों द्वारा किया जा रहा है तथा खसरा नंबर 72

स्यालोदड़ा पंचायत के अंतर्गत लगभग पांच किमी लंबा पहाड़ है जिसे चीड़ीमार पहाड़ के नाम से जाना जाता है, यह पहाड़ वन विभाग में आता है

चीड़ीमार पहाड़ की मुख्य चोटी है जो राजस्थान के वन विभाग में आता है। पूर्वी ढलान हरियाणा में गिर रहा है उसमें सर्वाधिक अवैध खनन हरियाणा के गांव ब्रायल और पांचणोता के लोगों द्वारा किया जा रहा है। पहाड़ के आसपास लगभग 65 क्रेशर प्लांट लगे हुए हैं, इन सभी क्रेशर प्लांटों पर फर्जी रक्बाओं से बेस कीमती पत्थर क्वार्ट्जाइट जा रहा है। क्रेशर प्लांट मालिकों द्वारा अवैध खनन के कारोबार में जुड़े हुए लोगों से क्वार्ट्जाइट पत्थर लेते हैं तथा एडजस्टमेंट करने के लिए रूढ़ रूपों में चेजा पत्थर के रक्बा लेकर उस माल को एडजस्ट कर देते हैं। हरियाणा के बॉयल में और नीमकाथाना के स्यालोदड़ा में लगे सभी क्रेशर प्लांट दाने बनाने के प्लांट हैं। जिस जगह क्रेशर प्लांट स्थापित है उसके पास ही खसरा नंबर 21 से लगती हुई एक छोटी ढाणी है, जिसमें तीन-चार

मकान बने हुए हैं। यहां से रास्ता कटा हुआ है जो उत्तर दिशा से हरियाणा बॉर्डर तक जा रहा है। इस रास्ते के आधार पर ही इन प्लांटों का कन्वर्जन किया गया है, अगर इनकी जांच की जाए तो कन्वर्जन में भी गड़बड़ पाई जाएगी। क्रेशर प्लांट के नजदीकी स्यालोदड़ा ग्राम पंचायत लगती है। पूरे दिन उड़ने वाली धूल-धुआं के कारण पूर्व में दो दर्जन से अधिक लोगों की मौत हो चुकी है तथा इतने ही लोग बीमार पड़े हुए हैं।

जिला कलेक्टर नीमकाथाना ने वन विभाग और खान विभाग को चीड़ी मार पहाड़ में हो रहे अवैध खनन को लेकर बाबंद भी किया है, कि इन प्लांटों पर आने वाले पत्थरों के रक्बा चेक किए जायें कि उनके पास कौनसे रक्बा का माल आ रहा है। परंतु लोगों को लगता नहीं है कि उनकी निष्पक्ष जांच हो पाएगी, क्योंकि यह बहुत बड़ा खेल है और इस खेल में खनिज विभाग और वन विभाग दोनों विभागों के शामिल होने का अंदेश है।

नरेंद्र कुमार, क्षेत्रीय वन अधिकारी पाटन का कहना है कि स्यालोदड़ा ग्राम पंचायत में वन विभाग द्वारा चौकी स्थापित कर दी गई है, राजस्थान की तरफ गिरने वाले पहाड़ में कोई अवैध खनन नहीं हो रहा है जो अवैध खनन हो रहा है वह हरियाणा की तरफ हो रहा है।

फुलेरा में जमकर बरसे बादल, चारों ओर पानी ही पानी हुआ



नागरिक परिषद के पास के अण्डरपास में जीप फंस गई।

फुलेरा, (निस)। कस्बे सहित आसपास के क्षेत्रों में बीती रात और शनिवार को अलसुबह जमकर बादल बरसे। इसके चलते चारों ओर पानी ही पानी हो गया साथ ही क्षेत्र के निचले भागों में पानी भर गया। इसके चलते आवागमन भी प्रभावित हुआ है।

क्षेत्र में पूं तो इस वर्ष छुटपुट वर्षा तो कई बार हो चुकी है, मगर इस वर्ष की मानसून की पहली तेज बारिश शनिवार को सुबह हुई। इससे खेत खलियान सहित आसपास के इलाकों, आम रास्तों सहित कस्बे के चारों ओर बने लगभग सभी अण्डरपास लंबालब हो गए इसी क्रम में शनिवार की बीती रात करीब 10 से 2 बजे तक तेज हवाओं के साथ रूक रूककर बारिश होती रही।

मगर शनिवार को सुबह 7 बजे करीब एक घंटे तक मेघ जमकर बरसे। इसके चलते फुलेरा कस्बे सहित ग्राम पंचायत काचरोदा, पृथ्वीपुरा, जेतपुरा, खेडीराम जाने वाले सड़क मार्ग, आकोदा फुलेरा सड़क मार्ग पर बने दोनों अण्डरपास भर गए। अण्डरपास में पानी भरने से कस्बे का आसपास के गांव से संपर्क लगभग कट सा गया, जबकि क्षेत्र की न्यू कॉलोनी, वरिष्ठ नागरिक परिषद के समीप बने अण्डरपास में पानी अधिक होने के कारण एक सवारी जीप अण्डरपास में फंस गई। गनीमत यह रही कि जीप में बैठे व्यक्ति अपनी जान बचाकर बाहर निकलने में सफल हो गए। वहीं ट्रेक्टर लगाकर अण्डरपास का पानी खाली करवाया गया।

49 लाख की लागत से बना रहा नाला पहली बारिश में टूटा

सुजानगढ़, (निस)। प्रगति नगर में 49 लाख रुपए की लागत से बना रहा नाला पहली बारिश ही नहीं झेल पाया।

शुक्रवार रात हुई तेज बारिश में नाले की दीवार टूटकर ध्वस्त हो गई

शुक्रवार रात हुई तेज बारिश में नाले की दीवार टूटकर बिखर गई। नगर परिषद द्वारा बनवाए जा रहे नाले का निर्माण फरवरी तक होना था, लेकिन कछुआ चाल से चल रहे निर्माण कार्य में गुणवत्ता का भी खयाल नहीं रखा जा रहा। जिस कारण बारिश के साथ ही नाला टूटकर ध्वस्त हो गया। इस मामले में वार्डवासियों ने बताया कि ठेकेदार द्वारा नाले के निर्माण में अनियमितता करती जा रही है, इसके अलावा नगरपरिषद के अधिकारी भी निर्माणधीन नाले की मॉनिटरिंग नहीं कर रहे हैं। जिसका फायदा उठाते हुए ठेकेदार मनमजी से



प्रगति नगर में बना रहे नाले की दीवार बारिश में टूटकर बिखर गई।

निर्माण कार्य कर रहा है।

नगर परिषद सभापति नीलोफर गौरी ने कहा कि मौके पर आयुक्त, जेईएन को भेजा जाएगा। नाले का निर्माण जब शुरू हुआ था तब मौके पर गई थी। ठेकेदार को बोल के रिपेरिंग

करवाई जायेगी।

जेईएन कमलेश पुनिया ने बताया कि नाला भारी वाहन के गुजरने व दूसरी गली में पानी एकत्रित होने से टूट गया। संबंधित ठेकेदार को नाले की रिपेरिंग के निर्देश दिए गए हैं।

जून माह के वेतन को तरस रहे शिक्षक

अजमेर, (कास)। प्रदेश के शिक्षकों को जून माह के वेतन भुगतान को लेकर राजस्थान शिक्षक संघ राधाकृष्णन ने मुख्य सचिव व अतिरिक्त मुख्य सचिव वित्त विभाग राजस्थान सरकार को पत्र भेजकर ट्रेजरी के पूल बजट में पर्याप्त राशि आवंटन करने की मांग की है।

शिक्षक संघ राधाकृष्णन के प्रदेश अध्यक्ष विजय सोनी ने बताया पत्र में बताया कि प्रदेश में समस्त कोषालयों में सुगम पूल बजट का प्रावधान किया है, अनेक कोषालय तथा उपकोषालय द्वारा बजट हेड में जून माह के वेतन बिलों पर अपर्याप्त बजट का आक्षेप लगा कर वेतन बिल लौटाए जा रहे हैं, जिससे शिक्षकों तथा कार्मिकों को जून माह का वेतन भुगतान नहीं मिल रहा है। संगठन की जानकारी में आया है कि राज्य सरकार द्वारा 31 जुलाई तक के लिए लेखा अनुदान पारित करने के बाद

बजट में पर्याप्त राशि आवंटित करने की मांग

वित्त विभाग द्वारा सभी कोषालय को बजट जारी किया है।

सोनी ने बताया कि बजट के अभाव में राज्य के हजारों शिक्षकों तथा कार्मिकों को दो माह जून और जुलाई का वेतन नहीं मिल सकेगा। संगठन का मानना है कि केवल व्यवस्था तथा प्रक्रिया के अभाव में राज्य के शिक्षकों तथा कार्मिकों को वेतन से वंचित रहना उचित नहीं है। संगठन ने आग्रह किया है कि राज्य को समस्त कोषालय को आवश्यकता के अनुसार वेतन तथा टीए एवं मेडिकल के लिए तुरन्त पर्याप्त बजट जारी कराया जाए। बजट के अभाव में राज्य के हजारों शिक्षक जून माह के वेतन को तरस रहे हैं।

हैड कांस्टेबल ने परिवारी के घर जाकर रिश्त ली

नवलगढ़, (निस)। सीकर एसीबी टीम ने शनिवार को झुंझुं के डुमरा गांव में कार्रवाई करते हुए मुकुंदगढ़ थाने के हैड कांस्टेबल सदीप कुमार जाट को 10 हजार रुपए की रिश्त लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है।

मुकुंदगढ़ थाने में दर्ज पुराने प्रकरण में परिवारी की मदद के एवज में आरोपी हैड कांस्टेबल सदीप कुमार जाट 28 हजार रुपये की डिमांड कर लगातार परेशान कर रहा था। परिवारी की ओर से सीकर एसीबी को इसकी शिकायत की गई। सीकर एसीबी की टीम द्वारा एसीबी इंस्पेक्टर सुरेश चंद्र से मामले का सत्यापन कराया गया। मामले के सत्यापन के बाद सीकर एसीबी की टीम ने आज जाल बिछाते हुए आरोपी हैड कांस्टेबल सदीप कुमार जाट को डुमरा गांव से 10 हजार



हैड कांस्टेबल सदीप जाट।

की रिश्त लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। सीकर एसीबी के डीएसपी रविंद्र सिंह ने बताया कि आरोपी हैड कांस्टेबल

हैड कांस्टेबल परिवारी से 28 हजार की रिश्त की डिमांड कर रहा था
दर्ज पुराने प्रकरण में परिवारी की मदद करने की एवज में रिश्त मांगी थी

रिश्त की राशि लेने के लिए परिवारी के निवास पर पहुंच गया था, जहां पर एसीबी की टीम पहले से जाल बिछाए हुए थी। जैसे ही हैड कांस्टेबल ने रिश्त की राशि ली टीम ने इशारा पाते ही आरोपी हैड कांस्टेबल सदीप कुमार जाट को गिरफ्तार कर लिया।

महिला ने की आत्महत्या

निवाई, (निस)। गांव बाढ़ कुरावदा में शुक्रवार की देर शाम एक विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। दत्तवास थानाधिकारी हेमंत जगल ने बताया कि महिला की आत्महत्या की सूचना पर पुलिस जाबो के साथ मौके पर पहुंचकर टोक से एमआईयू टीम को बुलवाकर मौके से साक्ष्य जुटाए। उन्होंने बताया कि पुलिस ने शव को राजकीय सामुदायिक

मृतका के पिता ने मजिस्ट्रेट से जांच करवाने की मांग की

चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवाया। उन्होंने बताया कि मृतका के पिता कोषाचरम गुर्जर ने अपनी बेटी की मौत पर असंतोष जताते हुए मजिस्ट्रेट से

जांच करवाने की मांग की है। थानाधिकारी ने बताया कि सैफू गुर्जर (23) पत्नी रामकिशोर गुर्जर निवासी बाढ़ कुरावदा में शुक्रवार की देर शाम को अपने कमरे में फांसी लगाकर

जीवनलीला समाप्त कर ली। पुलिस ने शनिवार को मेडिकल बोर्ड से शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों के सुपुर्द कर दिया। उक्त प्रकरण में मृग दर्ज कर में मजिस्ट्रेट जांच की जाएगी।

सेना कमांडर, दक्षिणी कमान ने कोणार्क कोर का दौरा किया

जैसलमेर, (निस)। लेफ्टिनेंट जनरल धीरज सेठ, सेना कमांडर, दक्षिणी कमान ने कोणार्क कोर का दौरा किया। उन्होंने गठन की सांग्रामिक तैयारियों की समीक्षा की और कोर के अधिकारियों और सैनिकों के साथ बातचीत की। सेना कमांडर को विभिन्न परिचालन, प्रशिक्षण और प्रशासनिक गतिविधियों के बारे में जानकारी दी गई।

पीआरओ आर्मी कर्नल अमिताभ शर्मा के अनुसार जनरल ऑफिसर को परिचालन और प्रशासनिक क्षमताओं को बढ़ाने के लिए विभिन्न इकाइयों द्वारा किए गए तकनीकी समावेशन के साथ-साथ जीवन की गुणवत्ता में सुधार के लिए किए गए उपायों का एक सिंहावलोकन दिया

परिचालन, प्रशिक्षण और प्रशासनिक गतिविधियों की जानकारी दी

गया। उन्होंने उभरती चुनौतियों का सामना करने और संघर्षों की गतिशील प्रकृति के साथ तालमेल बनाए रखने के लिए कोर को भविष्य में तैयार रखने में उनके अथक प्रयासों के लिए सभी हितधारकों की सराहना की। जनरल ऑफिसर ने सभी रैंकों को उभरते खतरों से निपटने के लिए हमेशा तैयार रहने, पेशेवर रूप से सक्षम बने रहने और अधिकतम उत्साह और प्रतिबद्धता के साथ काम करना जारी रखने के लिए प्रेरित किया।



लेफ्टिनेंट जनरल धीरज सेठ, सेना कमांडर, दक्षिणी कमान ने कोणार्क कोर का दौरा किया।

विधि रचनाकार के पदों के लिए भर्ती परीक्षा आज

अजमेर, (कास)। राजस्थान लोक सेवा आयोग की ओर से विधि रचनाकार (विधि एवं विधिक कार्य विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2024 का आयोजन रविवार को दो पारियों में अजमेर व जयपुर जिला मुख्यालय पर होगी। 9 पदों के लिए 13 हजार 64 अभ्यर्थियों ने आवेदन किया है। आयोग सचिव राम निवास मेहता ने बताया कि जिला मुख्यालयों अजमेर व जयपुर पर विधि रचनाकार (विधि एवं विधिक कार्य विभाग) प्रतियोगी परीक्षा-2024 रविवार को दो पारियों में प्रातः 9 से दोपहर 12 बजे तथा दोपहर 2:30 से शाम 5:30 बजे तक आयोजित होगी, परीक्षा के लिए 13 हजार 64 अभ्यर्थी रजिस्टर्ड हुए हैं। उन्होंने बताया कि प्रवेश-पत्र आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध एडमिट कार्ड लिंक के माध्यम से आवेदन-पत्र क्रमांक व जन्म दिनांक प्रविष्ट कर डाउनलोड कर सकते हैं। परीक्षा केन्द्र पर किसी भी परीक्षार्थी को परीक्षा प्रारंभ होने के 60 मिनट पूर्व तक ही प्रवेश दिया जाएगा। अभ्यर्थियों को पहचान के लिए परीक्षा केंद्र पर मूल आधार कार्ड रंगीन फ्रिंट के उपस्थित होना होगा।

ट्रेक्टर-ट्रॉली एवं स्लीपर कोच बस में भिड़ंत, 42 यात्री बाल-बाल बचे

हादसे में ट्रेक्टर का चालक घायल, बस में सवार आधा दर्जन यात्रियों के मामूली चोटें आईं

हलैना/भरतपुर, (निस)। जयपुर नेशनल हाइवे-21 पर आए दिन आवारा जानवरों के कारण सड़क हादसे हो रहे हैं और हादसे पर विराम नहीं लग रहा है। शनिवार को तड़के में आवारा जानवरों के झुण्ड के बचाव के प्रयास में ट्रेक्टर-ट्रॉली एवं स्लीपर कोच बस की भिड़ंत हो गई। जिस हादसे में ट्रेक्टर का चालक घायल हो गया और बस में सवार आधा दर्जन यात्रियों के मामूली चोटें आईं, जबकि बस चालक-परिचालक सहित 42 यात्री बाल-बाल बच गए।

जानकारी के अनुसार हादसे में ट्रेक्टर के कई टुकड़े हो गए और बस भी क्षतिग्रस्त हो गई। सूचना पर भी टोल वसूल कम्पनी की सुरक्षा टीम, एम्बुलेंस एवं मेडिकल टीम नहीं आईं, जिससे लोगों ने नाराजगी प्रकट की और जयपुर नेशनल हाइवे फोरलेन पर आवारा जानवरों की रोकथाम तथा हादसे पर समय से एम्बुलेंस, मेडिकल टीम एवं



ट्रेक्टर-ट्रॉली एवं स्लीपर कोच बस की भिड़ंत में ट्रेक्टर के कई टुकड़े हो गए।

सुरक्षा टीम पहुंचने की मांग की। थाना प्रभारी बृजेन्द्र शर्मा ने बताया कि जयपुर नेशनल हाइवे के कस्बा हलैना

बस स्ट्रेण्ड के पास आवारा जानवरों के कारण सड़क हादसा हो गया। हादसे में भरतपुर से जयपुर की ओर जा रहे

ट्रेक्टर-ट्रॉली एवं स्लीपर कोच बस टकरा गए। सूचना प्राप्त होते ही एएसआई रामू सिंह मय जापा के घटना स्थल पहुंचे

आवारा जानवरों के झुण्ड को बचाने के प्रयास में हादसा हुआ

और हादसे में घायल हुए ट्रेक्टर चालक डीग जिले के कस्बा कुम्हर निवासी दान सिंह जोगी पुत्र रामा जोगी को कस्बा हलैना के राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर भर्ती कराया, जहां चिकित्सकों ने चालक दान सिंह जोगी की उपचार के बाद छुट्टी कर दी, जबकि स्लीपर कोच बस में सवार करीब आधा दर्जन यात्री के मामूली चोटें आईं तथा बस में सवार चालक व परिचालक सहित अन्य यात्री बाल-बाल बच गए। पुलिस ने दोनों वाहनों को कब्जे ले लिया, लेकिन ट्रेक्टर चालक दान सिंह जोगी तथा बस के चालक अचल सिंह ने हादसे की रिपोर्ट दर्ज कराने के इंकार कर दिया। हादसे में ट्रेक्टर के कई टुकड़े हो गए।

रेल यातायात प्रभावित

अजमेर, (कास)। उत्तर-पूर्व रेलवे के इज्जतनगर मंडल पर खटीमा बनबसा, शाही पीलीभीत, शाहगढ़ माला व भोपलपुर पीलीभीत रेलखंडों के मध्य भारी बारिश के कारण रेल यातायात प्रभावित हुआ है।

उत्तर-पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी के अनुसार

उपरोक्त कारण के चलते उत्तर-पश्चिम रेलवे पर संचालित कई रेलसेवाएं रद्द रहेंगी, जिनमें गाड़ी संख्या 05097 टनकपुर-दौरा रेलसेवा 15 व 17 जुलाई को रद्द रहेगी। इसी प्रकार गाड़ी संख्या 05098 दौरा-टनकपुर रेलसेवा 13, 16 व 18 जुलाई को रद्द रहेगी।

कार्यालय श्री सांविताजी मंदिर मण्डल मण्डलिका, जिला-चित्तौड़गढ़ (राज.)		
क्रमांक/लेखा/श्रीसं	दिनांक	दिनांक
2024-25/1217	11.07.2024	
:- ई-निविदा सूचना संख्या- 07/2024-25 :-		
श्री सांविताजी मंदिर मण्डल, मण्डलिका द्वारा निम्नलिखित कार्य हेतु उपयुक्त विभाग व श्रेणी एवं निविदा की प्रकृति के अनुरूप पंजीकृत व अनुभव संबंधित से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया के माध्यम से ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा प्रपत्र व सम्बन्धित विवरण व अन्य शर्तें इन्टरनेट वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in तथा ppp.raijoin.in पर उपलब्ध है। निविदा प्रपत्र ऑनलाईन www.eproc.rajasthan.gov.in पर दिनांक- 13.07.2024 को प्रातः 09:00 बजे से उपलब्ध होकर दिनांक 01.08.2024 सायं 06:00 बजे तक ऑनलाईन जमा किये जा सकते हैं। निविदाओं का निवेद्य शुल्क, धरोहर राशि व प्रोसेसिंग फीस श्री सांविताजी मंदिर मण्डल के बैंक ऑफ बड़ौदा, शाखा-मण्डलिका के खाता क्रमांक 2430100000011 IFSC-BARB0MANDPHमें RTGS/NEFT/IMPS के माध्यम से जमा करवाना होगा। ऑनलाईन प्राप्त निविदाओं की तकनीकी बिड दिनांक- 02.08.2024 को दोपहर 12:00 बजे ऑनलाईन खोली जावेगी।		
क्र.	कार्य का विवरण	UBN
1.	Construction of Road From Tulsī Plaza To Bypass Road	SMM2425WSOB00049
2.	Brass Railing and Gate in Corridor of Shri Sanwaiya Ji Mandir At Mandfiya	SMM2425WSOB00050
मुख्य कार्यपालक अधिकारी, श्री सांविताजी मंदिर मण्डल		